

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	139284	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	22/03/2019	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	4371	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	REPRESENTACIONES ACAZA ALFREDO CAZA S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CASA ALFREDO ANTONIO	
IDENTIFICACIÓN	1702024496	
CARGO:	GERENTE	
PERIODO(Años):	2 AÑOS	

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 857 DEL: 12/08/1982 NOT: 20 DEL: 30/04/1982 COD. ESTAT. RM# 1988 DEL: 09/08/2005 NOT: 5 DEL: 24/11/2005 AUM CAP. RM# 2115 DEL: 01/07/2010 NOT: 40 DEL: 01/04/2010.- JGTM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 22 DÍA(S) PEL MES DE MARZO DE 2019

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA RESOLUCIÓN 19-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO JOSE DE SUGRE N54-103

Oalos Públicos